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DEL 2022/016 

  
 
 
 
 
 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
 

L’An deux mil vingt deux 

Le Mercredi 23 Février 2022 à 19h00 

 

LE CONSEIL MUNICIPAL légalement convoqué, s’est réuni à l’Espace Youenn Gwernig 

sous la présidence de Monsieur Jean-Yves LE GOFF, MAIRE DE SCAER. 

 

Étaient présents 28 Conseillers sur 29 : 

 

MM Jean-Yves LE GOFF, Robert RAOUL ,Martine BOUCHER, Jean-François LE MAT, 

Marie-Pierre GIRE, Guy FAOUCHER , Danielle LE GALL, Frédéric LE BEUX ,Fabienne 

CAILLAREC, Ludovic RUHIER, Anne LE GALL, Frédéric MICHEL, Marine SENECHAL, 

Jean-Pierre GUILLOU, Anne-Laure LE GRAND, Didier MORGANT, Delphine 

BOUGUENNEC, Michel GARO, Isabelle QUELVEN, Roland SAINT-JORE, Pascale 

DUFLEIT, Cédric GOUIFFES, Jacqueline SABATIER, Marie-Antoinette PEDRONO, 

Christian CARDUNER, Jean Michel LEMIEUX, Pierrette LE FLOCH, Marie-Josée 

CANEVET. 

 

ABSENT(S) EXCUSE (S) : Hélène LE BOURHIS qui a donné pouvoir à Danielle LE GALL. 

 

Monsieur Cédric GOUIFFES a été élu Secrétaire. 

 

DEL 23.02.2022 / 2022/016 : DESIGNATION D UN MEMBRE DU CONSEIL MUNICIPAL 

AU SEIN DES COMMISSIONS MUNICIPALES PERMANENTES ET DES AUTRES 

INSTANCES EN REMPLACEMENT D’UN CONSEILLER MUNICIPAL DEMISSIONNAIRE : 

 

 

Monsieur Le Maire rappelle à l’assemblée délibérante que le 17 Novembre 2021 

Madame LE FLOCH Pierrette a pris ses fonctions en qualité de conseillère municipale, 

suite à la démission de Monsieur LE BRAS Patrick, élu de la liste « SCAËR, OSONS ET 

BATISSONS ENSEMBLE » de son mandat de conseiller municipal le 02 Novembre 

2021. 

 

Le Conseil Municipal est donc invité à désigner Mme LE FLOCH Pierrette au sein des 

commissions municipales suivantes :  

 

 

Département du Finistère République Française 
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Commission Petite Enfance, Éducation, Jeunesse Membre titulaire : 

Pierrette LE FLOCH 

Commission Aménagement et Cadre de Vie Membre suppléante : 

Pierrette LE FLOCH 

 

Commission Attractivité et Promotion du territoire Membre suppléante : 

Pierrette LE FLOCH 

 

Commission Ville Active, Sportive et Vie Associative Membre suppléante : 

Pierrette LE FLOCH 

Commission d’appel d’offres pour les communes de plus 

de 3500 habitants - CAO 

Membre titulaire : 
Pierrette LE FLOCH 

 
 

Ainsi que toutes les instances où M. Le Bras siégeait 

 

 

VU Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), 

 

VU le Procès-verbal de l’élection du Maire et des Adjoints du 25 Mai 2020 

 

VU le courrier de démission de Monsieur LE BRAS Patrick en date du 02 Novembre 

2021, 

 

VU la délibération D2021/100 portant remplacement d’un conseiller municipal 

démissionnaire 

 

Considérant que le conseil municipal est compétent pour désigner un remplaçant au 

sein de chacune des commissions, 

 

Considérant que le nouvel élu au sein des commissions peut être le remplaçant de 

l'élu démissionnaire, 

 

LE CONSEIL MUNICIPAL,  

 

Après en avoir délibéré et à l’unanimité des membres présents ou représentés, 

 

DECIDE, 

 

DE DÉSIGNER Mme LE FLOCH Pierrette comme membre des commissions municipales 

ainsi que toutes les instances où M. Le Bras siégeait. 
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Commission Petite Enfance, Éducation, Jeunesse Membre titulaire : 

Pierrette LE FLOCH 

Commission Aménagement et Cadre de Vie Membre suppléante : 

Pierrette LE FLOCH 

 

Commission Attractivité et Promotion du territoire Membre suppléante : 

Pierrette LE FLOCH 

 

Commission Ville Active, Sportive et Vie Associative Membre suppléante : 

Pierrette LE FLOCH 

Commission d’appel d’offres pour les communes de plus 

de 3500 habitants - CAO 

Membre titulaire : 
Pierrette LE FLOCH 

 
 

 

        Pour extrait certifié conforme, 

        Jean-Yves LE GOFF,  

        MAIRE DE SCAER 

 

 


